PROXIMO 22 DE SEPTIEMBRE CONCIERTO BENÉFICO DE AFEM
“NOCHE SABINERA” ANTONIO GARCÍA DE DIEGO Y PANCHO VARONA 
GIZMO
El Teatro Auditorio Federico García Lorca de Getafe acogerá el próximo jueves 22 de septiembre, a las 20:00 horas, un concierto benéfico pro salud mental. Este concierto nace de la ilusión de querer compartir con todos los asistentes la lucha que se inició desde hace 15 años, cuando se fundó la Asociación, en 1994, para mejorar la calidad de vida de las personas afectadas por una enfermedad mental grave y duradera y la de sus familias. Queremos acercar la realidad de la enfermedad mental a la población en general en un espacio artístico, contribuyendo así a la lucha contra el estigma.

Los fondos recaudados se destinarán íntegramente a los proyectos desarrollados por la Asociación de Familiares de Personas con Enfermedad Mental de Getafe (AFEM). Proyectos que están relacionados con el reconocimiento pleno de los derechos fundamentales de las personas con enfermedad mental y de sus familias, los cuales a veces, no están del todo reconocidos: el derecho a una asistencia sanitaria adecuada, el derecho a una educación eficaz que posibilite la rehabilitación psicosocial y la recuperación de las personas, el derecho a un apoyo social de las instituciones, el derecho a un puesto de trabajo adecuado, y en definitiva, el derecho a una vida digna. 
Para alcanzar estos objetivos desarrollamos múltiples servicios dirigidos a las personas afectadas así como a sus familias, como el servicio de información y orientación, atención a domicilio, grupos de autoayuda y psicoeducación, talleres ocupacionales, como teatro, radio, cocina, etc, viajes etc. Pero además participamos en acciones de reivindicación y defensa del colectivo.

Con este acto contribuimos a que todo ello pueda hacerse realidad. Adquiere además una mayor relevancia teniendo en cuenta el contexto económico social en el cual nos encontramos actualmente.
Este año tenemos el honor de contar con la actuación de los talentosos y reconocidos músicos: Antonio García de Diego y Pancho Varona, que ofrecerán el espectáculo conocido como “Noches Sabineras”. Se trata de  un espectáculo en el que se compartirá con el público el repertorio de las mejores versiones de los clásicos más conocidos del cantautor Joaquín Sabina, interpretado por los coautores y músicos de su misma banda, Antonio García de Diego y Pancho Varona. Muchas gracias a ellos por su apoyo y colaboración desinteresada.
También contaremos con la actuación de Gizmo, grupo actual procedente del panorama musical madrileño, con un estilo propio, que nos presentarán en acústico su primer disco “Miniaturas”. 

A todos ellos de antemano, muchas gracias.

Pero también agradecer a El Excmo. Ayuntamiento de Getafe por colaborar con esta iniciativa, como en tantas otras ocasiones. 
No nos olvidamos de la empresa de reprografía Repromaster S.L, por patrocinar el evento y a la Taberna del Filibustero por el apoyo en la difusión y diseño del cártel.
Las entradas ya están disponibles en la taquilla del Teatro Auditorio Federico García Lorca de Getafe, así como en la web www.entradas.com y en los cajeros de Caja Madrid. También se pueden adquirir en AFEM (Avenida de Gibraltar bajos 6 – 8) y en La Taberna del Filibustero (C/ Pizarro 17). Su precio es de 10 €. 
Además, habrá una “fila cero” para todos aquellos que queráis colaborar y no podáis acudir al evento. Estas aportaciones las podéis hacer en el número de cuenta de Caja Madrid 2038 /2209/ 92 6000606305. ¡¡ Os animamos a todos a venir!!
